

# PARLAMENTUL ROMÂNIEI

## CAMERA DEPUTAȚILOR

Comisia pentru Cercetarea Abuzurilor,  
Corupției și pentru Petiții

București,  
Nr.

### PROCES VERBAL

al ședinței din 9 septembrie 1997

La ședință participă 14 domni deputați, membri ai comisiei.  
Ședința este condusă de domnul deputat Iosif Boda - președintele comisiei.

În deschiderea ședinței, domnul președinte prezintă plenului comisiei o scurtă informare privind activitatea desfășurată de comisie pe perioada vacanței parlamentare, recomandând totodată domnilor deputați să consulte și rapoartele de activitate ale experților colaboratori, care au lucrat sub coordonarea directă a domnului expert parlamentar N. Iorga.

Având în vedere modificările care operează la vârful diferitelor structuri ale instituțiilor cu care comisia colaborează direct, s-a hotărât ca - **de la caz la caz** - adresele să fie înaintate pe viitor conducerilor acestor instituții, vizându-se în principal **funcția** și mai puțin **numele** persoanei care o ocupă.

Față de ultimile comentarii ale presei privind existența unor presupuse conflicte la nivelul comisiei în legătură cu structura funcțiilor de conducere (președinte, secretar), domnul președinte consideră foarte necesar un **comunicat de presă** prin care biroul comisiei să facă cunoscut mass-media că, sub nici o formă, nu a existat și nu există nici un conflict legat de ocuparea funcțiilor în biroul comisiei, iar activitatea acesteia nu a avut de suferit în nici un mod; în unanimitate, plenul comisiei este de acord.

././.

În legătură cu articolele de presă care vizează activitatea comisiei, plenul a hotărât ca, pe viitor, acestea să fie prezentate în **trei exemplare** (câte unul pentru fiecare cabinet al deputaților).

Referitor la **situația raportului** privind activitatea comisiei pe semestrul I al anului în curs, comisia hotărăște ca până luni raportul să fie definitivat și pus la dispoziția domnilor deputați, astfel încât, cel târziu la ședința de miercuri viitoare, el să fie supus votului plenului comisiei și înaintat Biroului Permanent al Camerei.

Tot până la proxima ședință a comisiei urmează să fie prezentată - **în scris** - situația dosarelor repartizate pe subcomisii de analiză, rapoartele în cauză urmând a prezenta sugestii și propuneri privind fiecare caz în parte.

Pentru soluționarea cauzei privind memoriul Federației Sindicatelor din U.C.E.C.O.M., comisia hotărăște invitarea președintelui cooperației - domnul D. Dângă - la sediul nostru, miercuri 17 septembrie a.c.

**P R E S E D I N T E,**

**Iosif Boda**